Score WPI

Widespread pain index (WPI) score de 0 a 19: noter le nombre de zones ou le patient a eu
mal la semaine précédente

Dans combien de zones le patient a-t’il ressenti de la douleur ?

Le résultat devra se situer entre O et 19.




Echelle de sévérité des symptomes : SSS

Echelle de sévérité des symptdmes : SSS (2A+2B score de 0 a 12)

a. Intensité des 3 symptomes =2 A (de0a9)

Pour chacun des 3 symptomes cités ci-dessus, indiquer le niveau de sévérité lors de la

semaine précédente en utilisant I’échelle suivante :

Fatigue

Somnolence

Symptomes
cognitifs

0 = pas de probleme

1 = problemes légers ou
modérés, généralement
modérés ou intermittents

2 = problemes modérés,
considérables, souvent présents
et /ou a niveau modéré

3 = problemes importants,
persistants, continus,
handicapants au quotidien

Total score-2A




b. Nombre des symptomes associés =2 B (de 0 a 3)

Considérant les symptémes somatiques en général, indiquer si le patient a

ressenti au cours de la semaine passée :

v Douleurs musculaires |v" Syndrome de I'intestin | v* Fatigue
irritable
v’ Probléme de v’ Céphalées v" Douleurs/crampes
mémoire ou de abdominales
concentration
v’ Faiblesse musculaire |v' Engourdissement/pico | v~ Vertiges
tements
v Insomnie v’ Dépression v Nervosité
v’ Constipation v Douleurs abdominales | v Nausées
hautes
v" Douleur thoracique |v' Diarrhée v’ Bouche séche
v’ Vision floue v’ Fiévre v' Démangeaisons
v’ Sifflement v" Syndrome de Raynaud | v Urticaire
respiratoire
v' Acouphénes v' Vomissements v' Bralure thoracique
v Aphtes buccaux v’ Perte ou modification | v Crise d’épilepsie
du go(t
v Yeux secs v Oppression v’ Perte d’appétit
respiratoire
v’ Eruption cutanée v Hypersensibilité  au| v' Trouble de I'audition
soleil
v Ecchymoses faciles |v" Perte de cheveux v" Mictions fréquentes
v Douleurs a la miction |v" Spasmes de la vessie

Score-2B = Somme des symptoémes :

- 25ouplus

-0 =scorede 0
- 1a10 =scorede 1
- 1124 = score de 2

=score de 3




Le résultat de I’échelle SSS = score 2A + score 2B.
Le résultat final (2A+2B) doit se situer entre 0 et 12.

Interprétation : Un patient satisfait aux criteres de diagnostic pour la
fibromyalgie lorsque les trois critéres suivants sont réunis :

1. Indice de douleur généralisée (WPI) 27 et SS 25 ou WPI 3-6 et SS 29. 2.

2. Les symptdmes sont présents a un niveau similaire depuis au moins 3
mois.

3. Le patient ne présente aucun autre probleme pouvant expliquer la
douleur.

Bibliographie: Wolfe F, et al. The American college of rheumatology preliminary
diagnostic criteria for fibromyalgia and measurement of symptom severity.
Arthritis Care Res 2010,62:600-10.

Source SFETD (sfetd-douleur.org)



